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Rozhovory 

„Ve zdravém těle zdravý duch!“ 

 

Když ráno vcházíte do školní budovy, míjíte ji. Pečlivě vypracovanou miniaturu 

vesničky, kde jako materiál slouží dřívka, kartony a další dostupné materiály. Stavbu této 

vesničky má na svědomí paní Jaroslava Gallová, která se stará o výzdobu naší školy. Paní 

Gallová pracovala 25 let ve speciální 

škole v Mohelnici, nyní již třetím rokem 

působí na naší škole ZŠ Vodní jako 

vychovatelka a učitelka výtvarné 

výchovy. Vedle výtvarné činnosti se 

rovněž zabývá sportem a organizovala 

také například okrskové kolo 

McDonald’s Cup na mohelnickém 

stadionu. Usměvavou paní vychovatelku 

jsme trošku vyzpovídali.  

 

  

 

Kde čerpáš motivaci pro svou výtvarnou činnost?  

 

Inspiruju se na internetu, hlavně na 

Pinterestu, stačí se podívat a v hlavě mi 

hned běží nápady, které se rozvíjejí.  Mám 

velkou představivost, tahle práce mě baví, 

takže to naskakuje nějak samo. Pak si vše 

přizpůsobuji prostorům a tématům. Děti 

také něco vyrábí v „Šikulovi“ (kroužek, 

který paní Gallová vede, pozn. redakce), takže 

to přizpůsobuji i jim, aby to zvládli.  

 

 

Kromě kroužku „Šikulové“ vedeš ještě další zájmové kroužky. Jaké?  

 

V kroužku „Šikulové“, kde hodně vyrábíme, jsme párkrát i pekli – 

k Vánocům, Velikonocům, ale chystáme se i na pizzu. Děti pečení hodně baví, do 

kuchyňky jsme začali chodit na jejich podnět. Pak mám kroužek „Vodní hrátky“, 
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kde chodíme hrát si na bazén. Tenhle kroužek není o učení plavání, ale vyloženě 

o relaxaci a o hrách. Pak vedu kroužek „Sportík“, ten je zaměřen úplně na 

všechno – cvičíme na balónech, na kruhách, hrajeme míčové hry. Trávíme čas 

v tělocvičně, a když nám to počasí dovolí, chodíme i ven.  

 

 

V soukromí jsi hodně aktivní… 

 

Ráda sportuji, v létě denně chodím asi 

10 km. Baví mě to, jsem ráda venku, „mám ráda 

vítr ve vlasech“ (smích). Také jezdím hodně a 

ráda na kole, a když dovolí čas, vytáhnu 

kolečkové brusle. Pohyb venku potřebuji téměř 

denně. Ráda se koupu, to je spojeno i 

s otužováním, každé ráno se sprchuji ve studené 

vodě, takže jak se trochu oteplí a počasí dovolí, 

jsem na Bagru. Ráda cvičím jógu, teď se těším na 

seminář dětské jógy. Jógové prvky zapojuji už i 

do rozcvičky, protože jsou moc prospěšné pro 

tělo. Přemýšlím také nad založením kroužku 

dětské jógy. Takový kroužek tady ve škole už 

byl, ale bohužel v covidovém období byl zrušen.  

 

Co bys vzkázala dětem?  

 

Ve zdravém těle zdravý duch (smích) a nebojte se studené vody, ráno vám 

nastartuje organismus! Je sice pravda, že na to se nedá zvyknout, i já mám rána, 

kdy se musím sama přemluvit, ale řeknu si: „Jarčo, děláš to pro sebe!“ a jdu do 

toho.  
Rozhovor vedla Dagmar Valouchová 

 

 

  

 

 

Naše škola slavila úspěchy 

v Přírodovědné korespondenční 

soutěži: pod vedením paní 

Gallové ve II. kategorii obsadila 

1. místo Marie Dana Z. a 2. 

místo Nela K. 
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Sport 

Krajské finále děvčat a chlapců ve vybíjené 

V úterý 31. května 2022 se konalo v Prostějově krajské kolo ve vybíjené. 

Naše škola měla zastoupení v obou kategoriích. Družstvo chlapců reprezentovali 

žáci z 5. tříd a družstvo dívek žákyně ze 4. a 5. tříd. Boj mezi jednotlivými 

družstvy byl velmi vyrovnaný. Chlapci získali krásné 6. místo a děvčata 

vybojovala 1. místo v kraji a zajistila si tak postup do republikového kola. Všem 

moc gratulujeme.                                          

            

Mgr. Dana Morávková 
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OVOV  

 

Dne 22. dubna 2022 se na Základní škole Vodní v Mohelnici uskutečnilo 

okresní kolo Odznaku všestrannosti olympijských vítězů 2022. Této akce se 

zúčastnilo 9 škol (celkem 168 dětí). Každá škola měla družstvo po 8 členech 

(4 chlapci a 4 dívky) ročníků 2008, 2009, 2010 a 2011. Naše družstvo skončilo na 

nádherném druhém místě, a nestačilo tak jenom na družstvo ZŠ Šumperk, 

Sluneční.  

V jednotlivcích jsme si nevedli vůbec špatně. V ročníku 2007 se naše škola 

mohla radovat z druhého místa, které obsadil Jan Zapletal a třetí místo, které 

obsadil Daniel Kopa. Dočkali jsme se i prvního místa, které zařídil v ročníku 2008 

Matyas Malár. Také v ročníku 2010 jsme se blýskli prvním místem, které 

vybojoval Tomáš Václavek. V ročníku 2011 a 2012 jsme brali v obou případech 

bronz, což zařídili Šimon Pospíšil. a Maxim Hamar.  

U dívek ročníku 2007 jsme se mohli zase radovat z druhého místa Elen 

Kuběnkové. V ročníku 2008 se Adéla Feitová. blýskla prvním místem. V ročníku 

2009 jsme se radovaly hned dvakrát, a to zásluhou třetí Terezie Řehulové a druhé 

Karolíny Krbcové. V ročníku 2011 se blýskla druhým místem Klára Skopalová.  

Ti, kteří se neumístili, nemusí 

být zklamaní, protože není důležité 

vyhrát, ale zúčastnit se. Třeba to 

příště vyjde. Také je nutné říct, že 

naše družstvo postoupilo 

do krajského kola, které se konalo 

v Hranicích dne 26. 5. 2022.  

V kraji se naše družstvo 

umístilo na pátém místě z šestnácti. 

V jednotlivcích Matyas Malár získal 

ve své kategorii místo druhé, Jan 

Zapletal se v kategorii starších 

žáků umístil třetí. 

 Všem atletům děkujeme 

za úspěšnou reprezentaci naší 

školy. 

 
Jakub O., VII. C a Dagmar Valouchová 
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Pohár rozhlasu 

 

Dne 5. 5. 2022 se naše škola zúčastnila okresního kola atletické soutěže POHÁR 

ROZHLASU v Šumperku. Soutěžilo se ve 4 kategoriích v několika atletických 

disciplínách, např. běh na 1000 m, 1500 m, skok do výšky a do dálky, hod 

míčkem, vrh koulí. Zajímavé bylo i zápolení o vítěze štafety.  

Soutěže se zúčastnilo přibližně 600 dětí. Nejlépe se z naší školy umístili mladší 

žáci a mladší žákyně, získali krásné druhé místo a postoupili do krajského kola. 

Starší žáci skončili na šestém místě a starší žákyně na místě jedenáctém.  

Krajské kolo POHÁRU se konalo v Olomouci 25. 5. 2022. V deštivém počasí naši 

kluci vybojovali čtvrté místo a mladší žákyně místo páté. Děkujeme našim 

sportovcům za reprezentaci!   
                                                                                                                         Daniel R., VII. C 
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Dramatický kroužek 

Činnost dramatického kroužku 

        Po dvou letech konečně proběhl téměř normální školní rok bez omezení a to 

znamená, že jsme mohli s dětmi připravit a prožít akce, které k našemu kroužku 

patří. Jako první jsme si v kroužku „vařili“ a přitom mlsání jsme naplánovali 

další akce. Poté nás čekalo přespání ve škole 4. - 5. 3. 2022, jehož cílem bylo řádně 

procvičit naše vystoupení, ale také bavit se, tancovat, vařit si a zkusit si krátkou 

noční stezku odvahy po naší škole, všechno jsme zvládli parádně. A teď to hlavní 

– naše vystoupení. Vystoupení se konalo 22. 3. 2022 v malé tělocvičně ZŠ Vodní, 

pozvaní byli rodinní příslušníci, kamarádi a všichni, co nás mají rádi, pro ně jsme 

zahráli naši pohádku, připravili raut a také je 

zapojili do hry soutěžním kvízem o našem 

představení. Odměnou pro nás byl dlouhý 

potlesk, spokojenost diváků a také 

následující nedělní pohodová akce, kdy jsme 

šli společně s dětmi do kina a na pizzu. A co 

na konec školního roku? Přece rozlučka! Ta 

proběhla 31. 5. 2022: zahráli jsme další dvě 

krátké pohádky, s rodiči jsme hráli malou 

soutěž à la „pevnost Boyard“ a nakonec jsme 

opekli špekáčky. 
Bc. Martina Kubová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 
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Slohové práce našich žáků 

Vydejme se do pohádkového světa společně s našimi žáky z 3. ročníku. V hlavních 

rolích moudrá zvířátka a skřítci. 

Pohádka o dvou skřítcích  

 

    Za devatero horami a devatero řekami žili, byli dva skřítci, kteří byli hodní. 

A ti bydleli v chaloupce.  

    Jednou přišla velká voda a ta jim zaplavila chaloupku. Voda rychle proudila a 

málem je utopila. A tak šli podél vody a hledali nový domov.  

Potkali veverčáka Křupoříška.  

    „Ahoj, Křupoříšku. Voda nám zaplavila chaloupku a my skřítci nemáme kde 

bydlet.”  

    „Nahoře u splavu jsem viděl 

bobra Bonifáce, jak opravoval 

velkou díru ve své hrázi. Myslím si, 

že až to opraví, tak voda už 

nepoteče.” 

      A měl pravdu. Voda už tekla jen 

korytem říčky. Radostně se 

rozloučili s veverčákem a utíkali 

k chaloupce. Voda tam už nebyla. 

Otevřeli okna a dveře a hřejivé 

sluníčko jim chaloupku vysušilo.  

A dva skřítci zase měli kde bydlet.  

 
Kryštof K., III. A 

O moudré sově  

       Na zlatém vrchu byl les, ve kterém rostl velmi starý dub. V něm žila moudrá 

sova jménem Šalamoun a ten uměl mluvit lidskou řečí.  

Jednoho dne k němu přiletěl krahujec a řekl mu, že pod jeho dubem sedí člověk, 

malá holčička. Šalamoun vyletěl z dutiny starého dubu a začal kroužit kolem 

jeho kmenu. A opravdu tam na kameni sedí malá holčička a pláče. Šalamoun se 

snesl dolů a vidí, že holčička je oblečená v tenkých šatech a bosa, vlásky má 

rozcuchané, chodidla až do krve rozedřené a pláče a pláče. Náhle zvedla hlavu a 
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uviděla Šalamouna. Byla překvapená, že se jí sova nebojí, a o to víc, když na ni 

promluvila lidskou řečí.  

„Co tu děláš?” zeptal se jí Šalamoun.  

„Zabloudila jsem,” odpověděla dívka. 

„Jsem princezna ze Severního království 

a ztratila jsem se své královské družině 

a nemohu najít cestu domů.”  

„Vím, kde je tvé království. Sedni si na 

mě a já tě domů odnesu,” nabídl jí 

pomoc Šalamoun.  

        Tak sova zachránila ztracenou 

princeznu.                   

 

 

 
     Ema K., III. A 

 

 

 

Skřítek, který chtěl být velký 

 

    Jednou si skřítek řekl, že chce vidět nejkrásnější horu široko daleko. Ale byl 

hodně malý, takže se šel poradit s koněm.  

   Kůň řekl: „Jestli chceš vyrůst, musíš spořádat 50 kg slámy a potom vyrosteš 

jako hrom.“ 

    Skřítek koně poslechl, a tak začal jíst. Trvalo mu to hodně dlouho, ale 

až dojedl, skřítek nevyrostl ani o chlup. Kůň mu tedy poradil, ať jde za krávou, 

že ta má hodně nápadů. Tak za ní skřítek šel. Když došel, zeptal se jí, jak může 

vyrůst a kráva řekla: „Búúú, jestli chceš vyrůst, musíš spořádat 25 kg trávy.“ 

   A tak začal skřítek jíst trávu, ale zase to nepomohlo. Tak ho kráva poslala za 

sovou. Až došel, sova mu poradila: „Huhúúúú, ale na to vůbec nepotřebuješ 

vyrůst, jen běž na severní část Květinova. Tam je velký kopec, z něho uvidíš 

mnohem víc věcí, než kdybys byl velký.“  

                                                                                                                      
    Jan K., III. B 
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BLESKOfKY 

➢ Mistry republiky ve florbalovém turnaji Čeps cup se stali naši žáci prvního stupně. 

V republikovém finále v Praze zvítězili na sklonku března a my jim za skvělou 

reprezentaci školy děkujeme! 

➢ 20. 4. 2022 se žáci a žákyně 7. a 8. tříd zúčastnili soutěže Běh Litovelským Pomoravím. 

Ve 3 km čekalo na ně celkem 9 zajímavých disciplín. Pod vedením paní učitelky 

Hlavinkové získaly žákyně 1. místo a žáci se umístili na místě 2. Gratulujeme!  

➢ V „Recyklohraní“ – školském recyklačním programu zaměřeném na třídění a recyklaci 

odpadů – se naše škola umístila v Olomouckém kraji na 11. místě a v rámci celé 

republiky máme ze 3835 škol krásné 120. místo!  

➢ Jako každý rok jsme sbírali papír. Tenhle školní rok se žákům podařilo nasbírat 6,5 tun 

papíru! Děkujeme všem zúčastněným a velké poděkování patří žákům druhého stupně, 

kteří při sběru pomáhali. 

➢ Šachisté se také nenechali zahanbit. V okresním šachovém turnaji v Šumperku se tým B 

starších žaků umístil z devíti týmů na krásném 2. místě a postoupil do krajského kola, 

kde družstvo získalo 3.  místo. 

➢ Žáci naší školy se v druhém pololetí zúčastnili různých olympiád, do krajského kola 

postoupili například v biologické, dějepisné nebo zeměpisné. Gratulujeme!  

➢ Jazykový kurz pod vedením zkušeného lektora Marka Andrewse úspěšně absolvovali 

žáci 7. a 8. ročníku. Těšíme se na kurz v příštím školním roce!  

➢ Projektový „Den Země“ čekal 7. ročník v pátek 29. 4. 2022. V rámci různých stanovišť si 

tak mohli přiblížit, jak je příroda ohrožována zásahy lidské činnosti. Žáci také 

vyzkoušeli práci dobrovolníků při úklidu okolí naší školy. 

➢ Šesťáci se v květnu účastnili týdenního biologicko-terénního praktika v Horce nad 

Moravou v CEA Sluňákov. Děti se dozvěděly zajímavosti o CHKO Litovelské 

Pomoraví, stavěly funkční plavidla a v rámci her se seznámily s ekologií. 

➢ Zábavné sportovní odpoledne pro rodiče s dětmi se letos konalo zcela poprvé. Děti a 

jejich rodinní příslušníci si 2. 6. 2022 vyzkoušeli zápolení v atletice i v kolektivních 

sportech, k dispozici měli i řadu doprovodných aktivit. Krásné počasí jen umocnilo 

skvělou atmosféru celé akce. 

➢ Kapela „Letem světem“ složená z žáků 2. stupně, kterou vede již několik let paní 

Štaiglová, získala cenu sympatie napříč kategoriemi v republikovém kole Dětské Portě 

2022 konané 20. - 21. 5. v Kroměříži. 

➢ V okresním kole Atletického trojboje pro smíšené družstvo nás 8. 6. 2022 v Šumperku 

reprezentovali žáci 5. ročníku. Obsadili 2. místo a zajistili si tak postup do kraje. 

➢ Poděkování a pochvala patří všem žákům za účast a prezentaci školy v soutěžích 

znalostních, sportovních i výtvarných. Přehled akcí najdete na stránkách ZŠ Vodní. 

 

 

https://www.zsm.cz/
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Minifotogalerie z několika školních akcí 

Sluňákov, 6. ročník             ZOO Ostrava, 3. ročník 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výukový program Zayferus             Den dětí – Vyšehorky, 3. B 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zábavné odpoledne pro rodiče s dětmi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotogalerie na stránkách Facebooku: ZŠ Mohelnice, Vodní 27. 

https://www.facebook.com/Z%C5%A0-Mohelnice-Vodn%C3%AD-27-227558343922067/?ref=page_internal
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• Oplýváš kreativitou? 

• Máš spisovatelské ambice? 

• Chceš studovat novinařinu? 

• Umíš kreslit? 

• Jsi výborný grafik?   

• Rád by ses podělil(a) o své zkušenosti, 

zážitky či zájmy? 

 

 

 

 

 

Přidej se k týmu časopisu Vodník a poděl se o své tvůrčí 

schopnosti s ostatními! 
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Na tvorbě 2. čísla XV. ročníku časopisu Vodník se podíleli: 
 

• Mgr. Mirka Kunštátská, Dagmar Valouchová, Bc. Martina Kubová, 

Mgr. Dana Morávková, Mgr. Filip Kapl 

• Žáci III. A, III. B, VII. C 

 

  

Poděkování 

 

• paní Jaroslavě Gallové za poskytnutý rozhovor, 

• všem vyučujícím za poskytnuté informace, 

• všem fotografům, kteří neúnavně pomáhají dokumentovat školní akce, 

• všem ochotným, kteří se přímo i nepřímo podíleli na tvorbě tohoto čísla,  

• všem, kteří nás při psaní a upravování tohoto časopisu podporovali, 

• programu Malování (#photoshopnepotrebujeme; #hledasegrafik) 

•  a v neposlední řadě Vám, milí čtenáři. 

 

 

 

 

 

 

* * * * * * * * * * * * *  

žáci 1. a 2. stupně 

ZŠ Vodní Mohelnice 

červen 2022 

www.zsm.cz 

Facebook – stránka ZŠ Mohelnice, Vodní 27 

Youtube – ZŠ Vodní Mohelnice 

 

 

 

http://www.zsm.cz/
https://www.facebook.com/Z%C5%A0-Mohelnice-Vodn%C3%AD-27-227558343922067
https://www.youtube.com/channel/UCXsnKhpbQPbBL9Z5sAc0TTw

